

Беккер И.

I

125 ЯНВ

2 стр. ● ВЕЧЕРНИЙ ПЕТЕРБУРГ № 15 (20477) ● 2!



ПРЕСС- КУРЬЕР

«НЕВСКИЙ АНГЕЛ» ВСЕГДА ПОМОЖЕТ

В Доме культуры «Маяк» прошел День волонтера.

Это традиционный ежегодный праздник, который благотворительное общество «Невский ангел» устраивает для тех, кто отдаст свои силы, время и творчество, безвозмездно помогая людям.

Участие волонтеров в работе общества — один из основных принципов, бережно сохраняемых все семь лет с момента его создания. Волонтеры «Невского ангела» ухаживают за немощными людьми, проводят праздники для тяжелобольных детей в НИИ онкологии, в НИИ протезирования, в НИИ имени Бехтерева, реализуют многочислен-

ные благотворительные программы общества. Самому юному из них — 6 лет, самому старшему — 78. Это люди разных профессий, разного уровня благосостояния. Но всех их объединяет одно — чувство сострадания к беде и горю других.

Праздник волонтеров «Невскому ангелу» помогло устроить ТОО «Мондиал», угостившее его участников вкусным мороженым. А торговый дом «Северо-Запад» подарил волонтерам книги...

Спасибо всем, кто не дает прерваться традициям благотворительности в нашем городе!

И. БЕККЕР